

# 《视眼》

## 图书基本信息

书名：《视眼》

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)

## 内容概要

心灵科学（Science of mind）是死亡学的延续，是研究人死后世界的一门特殊科学。最要研究对象为具有前世记忆的（转世投胎）的再生人。此项研究具有划时代的重要意义，能够揭示困扰人类千百年来死亡之谜，开启生命永生奥秘的钥匙。

轮回学 外文名 Science of mind 当今的科学已逐渐证明了灵魂的存在，而其中走在最前端的是心灵科学，此心灵科学已逐步提出灵界存在的证明，也就是人死后世界的证据。

国人对心灵科学的了解还很粗浅，但欧美人士却非如此。在此廿世纪末，有关宇宙组合方面的新发展，以及有关意识，也就是心灵方面的研究都已相当进步。在了解大宇宙及心灵的奇妙方面，科学家们已深深地了解到，若不认定灵魂与灵界的存在，是无法解开大宇宙与心灵的奥妙之谜，而心灵科学便成为解开万物之谜的唯一方法。

目前，一项让曾获诺贝尔奖的科学家与心灵学家，站在同一立场交换心得的国际会议，已在世界各地陆续展开，科学家们此一行动究竟代表着什么意义呢？

心灵科学的最终目的就是要证明人死后的生存世界。确信“生命是永远”的人，乍看之下或许会认为是无聊的行为，但是人类是容易受迷惑的，即是在此物质万能的时代里，在日常生活中还是有千千万万个迷惑人类的种子存在。不过，若能以科学证明灵界的存在，那么过去受控于唯物主义的论调将被推翻，而生命是永恒的，也将使每一个人深信不疑。

死亡是全人类最为恐怖的敌人！我们每个人都无法逃避面临生命终结的那一天！因此全人类都应该团结起来共同关注能够战胜死亡的心灵科学。按照唯物主义的理论，人死亡后，大脑将会停止思考，丧失一切自我意识，坠入无边无际的黑暗，几千年几万年，永远永远也无法再醒来.....死亡的残酷和恐怖令人无法想象！

一旦能证明灵界的存在，将可给予人们一颗温暖的心，也可去除人们最后将面临死亡的不安感，也就能解决人类一生中最大的烦恼，更能让人过愉快的一生。因此在本文中，我基于对心灵科学所获得的新成果，希望将有关灵界存在的证据，提出供你参考。根据神的指示，借以证明你死后的世界确实存在。

因此，我从心灵科学的广泛领域中，分门别类做成三大部分：

第一是转世投胎（再生人）的研究，全世界存在许多具有转世证据的人们，我们将这些所得之确实报告例子加以整理介绍。

第二是人体脱离肉体的研究，在人类意识里，一般均承认灵魂的存在，这是证明灵界存在的强有力证据。至于第三点则是濒临死亡边缘者的研究，也就是“曾一度死亡而又复活的人”的研究。他们在死亡的当儿见到有关死后的世界，这些报告的确具有震撼性。

# 《视眼》

## 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)